

2ND ANTI-CORRUPTION FORUM

ΓΙΑ ΜΙΑ ΒΙΩΣΙΜΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΤΟΥ ΚΑΠΝΟΥ

FOR A SUSTAINABLE ECONOMY IN TOBACCO SECTOR

ΤΡΙΤΗ **13.02.2018**

Κτίριο της Γενικής Γραμματείας
Πληροφοριακών Συστημάτων



WWW.PALLADIANCONFERENCES.GR



ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



**ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ
ΕΛΛΑΣ**

οργάνωση κατά της διαφθοράς

ΧΟΡΗΓΟΙ



ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΣ PHILIP MORRIS INTERNATIONAL

Αφήνουμε πίσω μας μέληδον



**BRITISH AMERICAN
TOBACCO
HELLAS**



ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ





Τόπος: Κτίριο της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων

09:00 - 09:30 Προσέλευση & Εγγραφές

Εισαγωγή στο συνέδριο:

Αντώνης Παπαγιαννίδης, Δημοσιογράφος

09:30 - 10:10 **Χαιρετισμοί:**

Αικατερίνη Παπανάτσιου, Υφυπουργός, Υπουργείο Οικονομικών

Ζέφη Νικολάου, Μέλος Δ.Σ. Διεθνούς Διαφάνειας Ελλάδος, Στέλεχος Κανονιστικής Συμμόρφωσης Ομίλου ΕΤΕ

ΕΝΟΤΗΤΑ I

10:10 - 11:40 **ΠΑΡΑΝΟΜΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΠΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ-ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ, ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΩΝ ΑΡΧΩΝ ΚΑΙ ΘΕΣΜΩΝ**

Ομιλητές:

Μαρία Γαβουνέλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Διεθνούς Δικαίου, Νομική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Κωνσταντίνος Χρήστου, Γενικός Γραμματέας για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς

Χρίστος Κυρτσίδης, Εφέτης Θεσσαλονίκης

Ειρήνη Γιαλούρη, Γενική Διευθύντρια Τελωνείων

Vinciguerra Luigi, Italian Fiscal Police

Salvatore Catania, E.C, European Anti-Fraud Office (OLAF)

Δημήτριος Καψάλης, Συνεργάτης του Υπουργού Επικρατείας με ειδίκευση σε θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ΤΠΕ και Ωρίμανσης Έργων ΕΣΠΑ και ΠΔΕ

ΕΝΟΤΗΤΑ II

11:40 - 13:10 **Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΠΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ**

Ομιλητές:

Herve Labrux, Senior Analyst, Europol

Eric Lequenne, Business Development Manager, Worldline Track & Trace Competence Center, Atos Worldwide

Καρβούνης Άγγελος, Προϊστάμενος Τμήματος Διαλειτουργικότητας και Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών, Διεύθυνση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εφαρμογών της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων, Υπουργείο Οικονομικών

Μαρία Πόγκα, Τελωνειακός Υπάλληλος, ΣΔΟΕ

Ντίνος Σπυρίδων, Αστυνόμος Β΄, Οικονομική Αστυνομία

13:10 - 13:40 *Διάλειμμα Καφέ*

ΕΝΟΤΗΤΑ III

13:40 – 15:10

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΝΟΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΠΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ, ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ομιλητές:

Σταύρος Θωμαδάκης, Ειδικός Γραμματέας, Υπουργείο Οικονομικών, Ειδική Γραμματεία Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος

Lawrence Hutter, Managing Director, Alvarez & Marsal

Χρήστος – Γιώργος Σκέρτσος, Γενικός Διευθυντής, Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ)

Βασίλης Μελενεκλής, Πρόεδρος της Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Ακατέργαστου Καπνού

Γεώργιος Κουράσης, Γενικός Γραμματέας Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος

Κώστας Ιακώβου, Οικονομικός Επόπτης Ε.Ε.Θ Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, (Ε.Ε.Θ)

15:10

Γεύμα



Αικατερίνη Παπανάτσιου

Υφυπουργός, Υπουργείο Οικονομικών



Η Κατερίνα Παπανάτσιου είναι Υφυπουργός Οικονομικών από τον Νοέμβριο του 2016. Εκλέχτηκε Βουλευτής Μαγνησίας τον Ιανουάριο του 2015 και το Σεπτέμβριο της ίδιας χρονιάς. Συμμετείχε στη Διαρκή Επιτροπή Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής ως Γραμματέας, ενώ ήταν εισηγήτρια του προσχεδίου για τον Κρατικό Προϋπολογισμό του 2017 (Σεπτέμβριος 2016), του νομοσχεδίου καπνικών προϊόντων (Ιούλιος 2016), του νομοσχεδίου για τους Αγροτικούς Συνεταιρισμούς, μορφών συλλογικής οργάνωσης του αγροτικού χώρου και άλλων διατάξεων (Απρίλιος 2016), του νομοσχεδίου για την Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις: α) των Οδηγιών 2014/107/ΕΕ και (ΕΕ) 2015/2060, β) των Οδηγιών 2014/86/ΕΕ και 2015/121/ΕΕ, γ) της Οδηγίας 2013/61/ΕΕ και άλλες διατάξεις (Μάρτιος 2016), του νομοσχεδίου για την Τροποποίηση διατάξεων του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος και άλλων διατάξεων (Ιούνιος 2015). Συμμετείχε στην Επιτροπή του απολογισμού και του γενικού ισολογισμού του Κράτους και ελέγχου της εκτέλεσης του προϋπολογισμού του Κράτους, στην Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Περιφερειών και στην Υποεπιτροπή νησιωτικών και ορεινών περιοχών. Είναι Οικονομολόγος (πτυχιούχος του Οικονομικού τμήματος της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης νυν Πανεπιστήμιο Μακεδονίας). Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος από την ίδρυσή του. Έχει εργαστεί στα Ελληνικά Σιδηροκράματα ΑΕ, ως οικονομολόγος-προϊσταμένη στο λογιστήριο του Αγροτικού Συνεταιρισμού Ζαγοράς, ενώ διατηρούσε λογιστικό/φοροτεχνικό γραφείο. Γεννήθηκε στο Αλμυρό Μαγνησίας και είναι παντρεμένη με δύο παιδιά. Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά.

Ζέφη Νικολάου

Μέλος Δ.Σ. Διεθνούς Διαφάνειας Ελλάδος, Στέλεχος Κανονιστικής Συμμόρφωσης Ομίλου ΕΤΕ



Η Ζαφειρώ (Ζέφη) Νικολάου είναι ανώτατο στέλεχος της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος.

Ξεκίνησε την επαγγελματική της σταδιοδρομία το 1986 από το Υπουργείο Οικονομικών και το 1989 προσλήφθηκε στην Εθνική Κτηματική Τράπεζα της Ελλάδος, όπου εργάστηκε σε σημαντικές διοικητικές υπηρεσίες.

Το 1999 (συγχώνευση της πρώην ΕΚΤΕ με την ΕΤΕ) εντάχθηκε στο δυναμικό της Εθνικής Τράπεζας και για σειρά ετών διετέλεσε στέλεχος κορηγήσεων στο Δίκτυο Καταστημάτων, αποκομίζοντας εκτεταμένη εμπειρία στα χρηματοπιστωτικά θέματα.

Από το 2011 εργάζεται πάνω σε θέματα κανονιστικής συμμόρφωσης και αντιμετώπισης του ξηπλύματος χρήματος. Σήμερα εποπτεύει την Υποδιεύθυνση Διασφάλισης Ποιότητας Προϊόντων και Υπηρεσιών της Τράπεζας, στη Διεύθυνση Κανονιστικής Συμμόρφωσης και Διαχείρισης Ρυθμιστικών Θεμάτων της Τράπεζας και του Ομίλου.

Εκ παραλλήλου, είχε εργαστεί, στο παρελθόν, ως Δημοσιογράφος (θέματα πολιτικής και πολιτισμού) σε εφημερίδες και ραδιοτηλεοπτικά μέσα.

Η κα Νικολάου είναι Πιστοποιημένη Ελέγκτρια υποθέσεων Απάτης (CFE), ενώ κατέχει Πιστοποιήσεις και στο Customer Service Manager (CFSE), στο Compliance (ΕΚΠΑ) και στο Anti-Money Laundering (ΕΚΠΑ). Έχει κάνει σπουδές στη Δημοσιογραφία, και είναι κάτοχος πτυχίου στον Ευρωπαϊκό Πολιτισμό (ΕΑΠ) και μεταπτυχιακού τίτλου στη Δημοσιογραφία-Επικοινωνία, με εξειδίκευση στην Corporate Communication (OUC).

Είναι μέλος του Διεθνούς Επαγγελματικού Ινστιτούτου «Association of Certified Fraud Examiners» (ACFE) και μέλος του «Συνδέσμου Επαγγελματιών Κανονιστικής Συμμόρφωσης Ελλάδος» (ΣΕΚΑΣΕ). Από τον Οκτώβριο του 2017 είναι Μέλος Δ.Σ. της «Διεθνούς Διαφάνειας-Ελλάς».

Μαρία Γαβουνέλη

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Διεθνούς Δικαίου, Νομική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Εταίρος, Κέντρο Ερευνών Δημοσίου Διεθνούς Δικαίου – Athens PIL

Associate Research Fellow, Institute of Advanced Legal Studies, Πανεπιστήμιο του Λονδίνου

Νομική Σχολή, ΕΚΠΑ (1987 – άριστα), LL.M., University of Cambridge (1988), Ph.D., University of Cambridge (1994 – Βραβείο Guggenheim – Υπότροφος ΙΚΥ)

Α' Αντιπρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (2015-2018), μέλος της European Coordination Committee (ECC) του Ευρωπαϊκού Δικτύου των Εθνικών Θεσμών Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (European Network for National Human Rights Institutions – ENNHRI).

Ευρωπαϊκή Επιτροπή, Επιτροπή Εμπειρογνομόνων κατά της Διαφθοράς (Expert Group against Corruption), ήδη με δεύτερη θητεία (2011-2015, 2015-2019).

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου (Management Group) της Ομάδας Εργασίας κατά της Δωροδοκίας σε Διεθνείς Επιχειρηματικές Συναλλαγές (Working Group on Bribery) στον Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ), Αντιπρόεδρος (2005-2013)

Επικεφαλής της ελληνικής αντιπροσωπείας στην Ομάδα Κρατών κατά της Διαφθοράς (Group of States Against Corruption – GRECO) από το 2005

Συμβούλιο της Ευρώπης, Διευθύνουσα Ομάδα (Steering Group), Πανευρωπαϊκή Πλατφόρμα για την Ηθική, την Διαφάνεια και την Ακεραιότητα στην Εκπαίδευση (Pan-European Platform on Ethics, Transparency and Integrity in Education – ETINED)

Εθνικός εμπειρογνώμων για τον έλεγχο εφαρμογής της Σύμβασης των Ηνωμένων Εθνών κατά της Διαφθοράς (UN Convention against Corruption – UNCAC), επικεφαλής της ελληνικής αντιπροσωπείας (2005-2009).

Μέλος επανειλημμένως σε ομάδες εργασίας της Παγκόσμιας Τράπεζας (World Bank) για επιλεγμένα θέματα διαφθοράς.

Πρόεδρος της Επιτροπής του Άρθρου 36 κατά τις ελληνικές προεδρίες στην Ευρωπαϊκή Ένωση (2003 και 2013).

Πρόεδρος και μέλος επιτροπών στο Συμβούλιο της Ευρώπης, Εθνική εκπρόσωπος σε όργανα και επιτροπές του ΟΗΕ.



Κωνσταντίνος Χρήστου

Γενικός Γραμματέας για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς

Ο Κωνσταντίνος Χρήστου γεννήθηκε στην Αθήνα. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Νομικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (ΔΠΘ) και εγγεγραμμένο μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών (ΔΣΑ) με επιστημονική ειδίκευση στο εμπορικό δίκαιο και οικονομικό ποινικό δίκαιο.

Τον Ιανουάριο του 2016 διορίστηκε Ειδικός Γραμματέας του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (Σ.Δ.Ο.Ε.) στο Υπουργείο Οικονομικών με αποστολή την αναδιοργάνωση του σώματος, την επιχειρησιακή ενίσχυση και την ανάπτυξη συνεργασίας του με τα λοιπά ελεγκτικά σώματα.

Το Νοέμβριο 2016 διορίστηκε Γενικός Γραμματέας για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς (ΓΕ.Γ.ΚΑ.Δ.) στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με κύρια αρμοδιότητα την υλοποίηση του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου κατά της Διαφθοράς και τον αποτελεσματικό συντονισμό των ελεγκτικών σωμάτων.

Συμμετέχει στην Διυπουργική Επιτροπή για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς και στην Επιτροπή καταπολέμησης του λαθρεμπορίου στα προϊόντα που υπόκεινται σε Ε.Φ.Κ.





Χρίστος Κυρτσίδης

Εφέτης Θεσσαλονίκης



Απόφοιτος της Σχολής Νομικών και Οικονομικών επιστημών του ΑΠΘ, όπου παρακολούθησε και το Μεταπτυχιακό τμήμα του Ποινικού Δικαίου, εισήλθε στο δικαστικό σώμα το 1993. Υπηρέτησε στα Πρωτοδικεία Βόλου, Ορεσιτιάδας, Βέροιας, Θεσσαλονίκης, Αθηνών και Καβάλας και στα εφετεία Βορείου Αιγαίου και Θεσσαλονίκης. Συνεργάζεται με την ΕΣΔι, στη διοργάνωση των Ευρωπαϊκών της προγραμμάτων. Τον Οκτώβριο του 2016 διοργάνωσε Ευρωπαϊκό συνέδριο, χρηματοδοτούμενο από το πρόγραμμα HERCULE II του OLAF με θέμα «Οικονομικό Έγκλημα εις βάρος της Ευρωπαϊκής Ένωσης με παράνομες επιδοτήσεις αγροτικών προϊόντων και λαθρεμπορία καπνικών προϊόντων».

Ειρήνη Γιαλούρη

Γενική Διευθύντρια Τελωνείων



Η Ειρήνη Γιαλούρη, Γενική Διευθύντρια Τελωνείων, προΐσταται της Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων & Ε.Φ.Κ. από τις 20 Αυγούστου 2014.

Σπούδασε Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο Πειραιά. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών με ειδίκευση στη «Δημόσια Διοίκηση και Πολιτική». Σήμερα είναι υποψήφια διδάκτωρ της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με θέμα «Η φοροδιαφυγή των επιχειρήσεων ως αξιόποινη συμπεριφορά».

Έχει εξελιχθεί σε όλες τις βαθμίδες της υπηρεσιακής ιεραρχίας. Διατέλεσε Προϊσταμένη Διεύθυνσης στην Επιχειρησιακή Διεύθυνση Ειδικών Υποθέσεων Αθηνών του Σ.Δ.Ο.Ε., στη Διεύθυνση Ελέγχου Τελωνείων του Υπουργείου Οικονομικών καθώς και Υποδιευθύντρια στο ΣΤ' Τελωνείο Πειραιά.

Έχει εκπροσωπήσει την Τελωνειακή Υπηρεσία σε πολυάριθμες συναντήσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, διεθνών οργανισμών και πρωτοβουλιών σε διεθνές, περιφερειακό και διμερές επίπεδο.

Έχει συμμετάσχει ως εθνικός εμπειρογνώμονας σε κοινοτικά προγράμματα παροχής τεχνικής βοήθειας προς τρίτες χώρες για τη μεταφορά τεχνολογίας και την υιοθέτηση του κοινοτικού κεκτημένου "acquis communautaire" ενόψει ένταξής τους στην Ε.Ε.. Παράλληλα υπήρξε εισηγήτρια σε συνέδρια και ημερίδες επιμελητηρίων και επαγγελματικών φορέων αναδεικνύοντας το ρόλο των Τελωνείων στη διευκόλυνση και προστασία του νόμιμου εμπορίου.

Επίσης, έχει συμμετάσχει ως εκπαιδευτρια σε εξειδικευμένα προγράμματα κατάρτισης και επιμόρφωσης των τελωνειακών υπαλλήλων.

Έχει ορισθεί συντονίστρια της Ομάδας Διοίκησης Έργου για την υλοποίηση των δράσεων για την αντιμετώπιση του λαθρεμπορίου και της νοθείας καυσίμων, καθώς και της Επιχειρησιακής Επιτροπής για τη Διευκόλυνση του Εμπορίου, προγράμματα που υλοποιούνται με τη συμμετοχή των συναρμόδιων Υπουργείων.

Με την ιδιότητά της ως Γενική Διευθύντρια Τελωνείων έχει αναλάβει πρωτοβουλίες για την ενίσχυση της εξωστρέφειας της Τελωνειακής Υπηρεσίας με σειρά ενημερωτικών ημερίδων προς τους οικονομικούς φορείς.

Έχει εργαστεί και στον ιδιωτικό τομέα ως υπεύθυνη λογιστηρίου στην ναυτιλιακή εταιρεία New Frontier Cruises.

Vinciguerra Luigi

Italian Fiscal Police



Colonnello della Guardia di Finanza, Capo Ufficio Tutela Entrate presso il III Reparto Operazioni del Comando Generale.

Laureato in Giurisprudenza presso l'Università degli Studi "La Sapienza" di Roma e in Scienze Politiche presso l'Università degli Studi di Trieste.

Ha frequentato il Corso Superiore presso la Scuola Polizia Tributaria del Corpo, il Master universitario in "Diritto Tributario dell'Impresa" presso l'Università Commerciale "Luigi Bocconi" di Milano e il Corso di Perfezionamento in "Diritto Internazionale Tributario dell'Impresa" presso l'Università "Tor Vergata" di Roma.

Dal 2004 al 2006 ha ricoperto l'incarico di Esperto Nazionale Distaccato presso la Direzione Generale "Fiscalità e Unione Doganale" della Commissione Europea a Bruxelles.

Colonel Luigi VINCIGUERRA,

Head Office "Tax revenue" at General Headquarters of the Guardia di Finanza - III Department.

He graduated in "Law" at "La Sapienza" University in Rome and in "Political science" at Trieste University.

He attended "Advanced course" at the Guardia di Finanza's Tax Police School and hold a Master's degree in "Tax law of the companies" at "Luigi Bocconi" University in Milan and the Specialization Course in "International Tax Law of the Companies" at the "Tor Vergata" University of Rome.

From 2004 to 2006 he held the task of National Expert at the Directorate General "Taxation and Customs Union" of the European Commission in Brussels.

Salvatore Catania

E.C. European Anti-Fraud Office (OLAF)



01/09/2014–Present Unit B2/Head of Sector Tobacco

European Commission/OLAF, Brussels (Belgium)

Coordination of the investigations on the illegal production and smuggling of cigarettes to the EU.

16/06/2012–31/08/2014 Unit B2/Head of Unit (acting)

European Commission/OLAF, Brussels (Belgium)

The Unit B2 deals with investigations on the illegal production and smuggling of cigarettes and counterfeit goods.

EDUCATION AND TRAINING

Degree in Political Sciences
University, Palermo (Italy)

Degree in Sciences of the Financial Security
University, Rome (Italy)

Degree in Economics
University, Palermo (Italy)



Δημήτριος Καψάλης

Συνεργάτης του Υπουργού Επικρατείας με ειδικευση σε θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ΤΠΕ και Ωρίμανσης Έργων ΕΣΠΑ και ΠΔΕ



Ο Δημήτριος Καψάλης είναι συνεργάτης του Υπουργού Επικρατείας (Συντονισμός του Κυβερνητικού Έργου) με ειδικευση σε θέματα Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, ΤΠΕ και Ωρίμανσης Έργων ΕΣΠΑ και ΠΔΕ. Ο Δημήτριος Καψάλης είναι επιστήμονας Πληροφορικής κάτοχος Master στην Αρχιτεκτονική Υπολογιστών και στα Δίκτυα Η/Υ (Πανεπιστήμιο Κρήτης) και Μάστερ στην Διοίκηση Έπιχειρήσεων για στελέχη με ειδικευση στα Χρηματοοικονομικά (Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών).

Μετά από πολυετή εμπειρία στον Ιδιωτικό τομέα σε θέσεις Διοίκησης έργων Σχεδιασμού Ολοκληρωμένων Κυκλωμάτων στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, εντάχθηκε στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης το 2006 ως στέλεχος της Υπηρεσίας ανάπτυξης Πληροφορικής και στην συνέχεια στην Ειδική Υπηρεσία Στρατηγικής και Σχεδιασμού του Υπουργείου.

Από το 2009 είναι στέλεχος της ΜΟΔ Α.Ε. με θητεία σε Διαχειριστικές Αρχές Τομεακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ (ΕΠΑΝΕΚ) και αρμοδιότητα την υποστήριξη και ανάπτυξη εφαρμογών ΤΠΕ για την παρακολούθηση συγχρηματοδοτούμενων έργων.

Το 2015 διετέλεσε σύμβουλος του Γενικού Γραμματέα Διοικητικής Μεταρρύθμισης, συντονίζοντας την ωρίμανση και την εξειδίκευση των συγχρηματοδοτούμενων έργων του Υπουργείου και του Επ. προγράμματος "Μεταρρύθμιση του Δημοσίου 2014-2020".

Παράλληλα θήτευσε από 2015 έως το 2017 μέλος και αναπληρωτής πρόεδρος του ΔΣ της Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε.

Herve Labrux

Senior Analyst, Europol

Senior Analyst at Europol

Coordinating, supporting, investigating and analysing international cases involving Organised Crime Groups engaged in the following criminal activities:

- Tobacco and alcohol smuggling (diversion, illegal production, counterfeiting...)
- CEO Fraud – VAT Fraud – Environmental Fraud – Sport corruption.

Corporate security - Intelligence, analysis and Risk Management manager in Pharmaceutical Industry.

June 2014 - May 2017

Implementation of a global case management and reporting incident system to allow automated:

- Reporting to management.
- Detection of various trends and patterns to implement for proactive reaction.

Analyst at Europol

June 2004 - June 2014

Experienced in :

- Money laundering
- Intellectual Property Crime and online piracy

International Police cooperation at Gendarmerie Nationale (France)

November 1999 - June 2004

Investigator at Gendarmerie Nationale (France)

February 1993 - November 1999



Eric Lequenne

Business Development Manager, Worldline Track & Trace Competence Center, Atos Worldwide



Eric is a Business Development Manager and part of the Competence Center Track & Trace at Worldline, an Atos Company. The Competence Center provides services to Private and Public Sector customers in their fight against counterfeit & illicit trade, and protecting the value of their brands.

Eric has 20 years of experience in different Sales, Marketing and Business development roles, mainly within large IT and Telecommunications companies. He has advised different companies in various industries on how to leverage technology to improve efficiency in (Supply Chain) Operations and enhance Brand Communication.

He has built up experience and engaged with different International institutions and Country Authorities on shaping illicit trade enforcement measures and enhancing tax collection by leveraging Authentication mechanisms and Tracking & Tracing systems.

Eric holds a Master's degree in Commercial Sciences (University of Leuven, Antwerp Campus) and studied at the Vlerick Business School in Ghent (Supply Chain Management).

Καρβούνης Άγγελος

Προϊστάμενος Τμήματος Διαλειτουργικότητας και Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών, Διεύθυνση Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εφαρμογών της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων, Υπουργείο Οικονομικών



Ο Καρβούνης Άγγελος είναι από το 2014 προϊστάμενος του τμήματος «Διαλειτουργικότητας και Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών» της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών.

Είναι υπεύθυνος για την τεχνική υποστήριξη της ηλεκτρονικής Πλατφόρμας e-Παραβόλο, για το Κέντρο Διαλειτουργικότητας του Υπουργείου Οικονομικών, για τον σχεδιασμό και ανάπτυξη νέων διαδικτυακών υπηρεσιών του Υπουργείου και για την τεχνική υποστήριξη των Portals του Υπουργείου.

Είναι πτυχιούχος του τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Αθηνών και έχει μεταπτυχιακό δίπλωμα στα «Συστήματα Επικοινωνιών και Δίκτυα Υπολογιστών» από το ίδιο τμήμα.

Στο Υπουργείο Οικονομικών εργάζεται από το 2005, όπου έως το 2014 υπήρξε μέλος της Συντονιστικής Ομάδας Έργων της Γ.Γ.Π.Σ. και συντονιστής της ΟΔΕ Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Υπουργείου Οικονομικών.

Έχει εργαστεί στην εταιρεία VODAFONE ως υπεύθυνος ομάδας τεχνικής υποστήριξης δικτύων δεδομένων, στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση ως εκπαιδευτικός Πληροφορικής και στο τμήμα Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών Συστημάτων του ΤΕΙ Πειραιά ως Εργαστηριακός Συνεργάτης.



Μαρία Πόγκα

Τελωνειακός Υπάλληλος, ΣΔΟΕ



Η Μαρία Πόγκα είναι τελωνειακός - ειδικός ανακριτικός υπάλληλος, Αναπληρωτής Τμηματάρχης του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών Όπλων & λοιπών ελεγχόμενων προϊόντων.

Τα κύρια καθήκοντα της είναι η Δίωξη ναρκωτικών, έρευνες ξηπλύματος, σύνταξη Δικογραφιών, υποστήριξη σοβαρών υποθέσεων ναρκωτικών και ξηπλύματος βρώμικου χρήματος κατά τη κύρια ανάκριση και τα Ποινικά Δικαστήρια Ελληνικά και Διεθνή, Έρευνες παράνομης διακίνησης αναβολικών, Συντονισμός σε επιχειρήσεις συλλήψεων κακοποιών και κατασχέσεων μεγάλων ποσοτήτων ναρκωτικών. Διεθνείς συνεργασίες, (αιτήματα Δικαστικών Συνδρομών, Euro just, Αστυνομικών Συνδρομών, Ικανοποίηση δεκάδων αιτημάτων για αστυνομική χρήση). Χειρισμός φακέλου εργασίας της EUROPOL (φάκελος COLA). Λαθρεμπόριο καπνικών. Επιπρόσθετα, δραστηριοποιήθηκε, στις παρακάτω υπηρεσίες: Τελωνείο Λαυρίου.

Τελωνείο Δίωξης Λαθρεμπορίου (Διωκτικό κλιμάκιο Αερολιμένα).

Τελωνείο Αθηνών.

ΕΥΤΕ (Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών – κλιμάκιο Αερολιμένα).

ΣΔΟΕ (Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών & όπλων).

ΥΠ.Ε.Ε. (Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών & όπλων).

Ντίνος Σπυρίδων

Αστυνόμος Β΄, Οικονομική Αστυνομία



Γεννήθηκε την 28/03/1983 στην Αθήνα και κατάγομαι από την Αργιθέα Καρδίτσας. Το 2001 επέτυχα στις πανελλήνιες εξετάσεις και εισήχθη στο Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, από το οποίο και αποφοίτησα το 2006 με βαθμό 7,92. Εν συνεχεία παρακολούθησα το μεταπτυχιακό τμήμα του ίδιου τμήματος με κατεύθυνση στην Λογιστική, από όπου και αποφοίτησα το 2007 με βαθμό 7,77. Το διάστημα 2016-2017 παρακολούθησα με επιτυχία το ετήσιο πρόγραμμα κατάρτισης στο Φορολογικό Δίκαιο για Οικονομολόγους από το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Το 2010 προσλήφθηκα στην Ελληνική Αστυνομία ως αξιωματικός ειδικών καθηκόντων με ειδικότητα στην Λογιστική.

Υπηρέτησα για χρονικό διάστημα περί ενός έτους στην Υποδιεύθυνση Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος, Αρχαιοκαπηλίας και Ηθών της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αθηνών και έκτοτε υπηρετώ στην Διεύθυνση Οικονομικής Αστυνομίας και ειδικότερα στο Τμήμα Φορολογικής Αστυνόμευσης. Το χρονικό διάστημα πριν την πρόσληψη μου από την ΕΛ.ΑΣ. απασχολήθηκα σε διάφορες εταιρείες στον ιδιωτικό τομέα όπως λογιστήρια εταιρειών και λογιστικά γραφεία, ενώ το χρονικό διάστημα από το 2006 έως και το 2010 απασχολήθηκα στην Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών και ειδικότερα στην Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων.

Στο πλαίσιο άσκησης των καθηκόντων μου, στην Δ.Ο.Α., έχω πραγματοποιήσει πληθώρα φορολογικών ελέγχων, όλων των κατηγοριών βιβλίων, σε εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην ημεδαπή. Επίσης και με σκοπό την πάταξη της λαθρεμπορίας έχω συμμετάσχει σε ελέγχους προς διαπίστωση παραβάσεων του τελωνειακού κώδικα σε ενεργειακά, καπνικά και αλκοολούχα προϊόντα.

Σταύρος Θωμαδάκης

Ειδικός Γραμματέας, Υπουργείο Οικονομικών, Ειδική Γραμματεία Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος



Ο Σταύρος Θωμαδάκης είναι Ειδικός Γραμματέας του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (Σ.Δ.Ο.Ε.) από το Φεβρουάριο του 2017. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών και υπηρετεί στο Υπουργείο Οικονομικών από το 1984. Έχει υπηρετήσει σε διάφορες υπηρεσίες του Υπουργείου, μεταξύ των οποίων η Κεντρική Υπηρεσία (Κώδικας Βιβλίων και Στοιχείων –Κ.Β.Σ.- περίπου 5 έτη) και η Υπηρεσία Ελέγχου Διακίνησης Αγαθών (ΥΠ.Ε.Δ.Α.). Από το Νοέμβριο 1996 συμμετείχε στην ομάδα δημιουργίας του Σ.Δ.Ο.Ε., στο οποίο και υπηρέτησε από την έναρξη λειτουργίας του, τον Απρίλιο 1997 έως και τον Απρίλιο 2012 που μετατάχθηκε από τον κλάδο των Εφοριακών στον κλάδο των Οικονομικών Επιθεωρητών. Στην Οικονομική Επιθεώρηση τοποθετήθηκε αρχικά στην Διεύθυνση Οικονομικής Επιθεώρησης Αθηνών και τον Φεβρουάριο 2013 μετακινήθηκε στη Διεύθυνση Επιθεώρησης Υπηρεσιών. Από το Μάιο 2014, ημερομηνία έναρξης λειτουργίας της Υπηρεσίας Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.), έως και το Δεκέμβριο 2016, εκτελούσε χρέη αναπληρωτή προϊστάμενου Διεύθυνσης και στη συνέχεια τοποθετήθηκε προϊστάμενος Διεύθυνσης στην εν λόγω Υπηρεσία, από την οποία μετακινήθηκε προκειμένου να αναλάβει τη θέση του Ειδικού Γραμματέα του Σώματος Δίωξης Οικονομικού Εγκλήματος (Σ.Δ.Ο.Ε.). Έχει συμμετάσχει σε μεγάλο αριθμό συμβουλίων, επιτροπών και ομάδων εργασίας σε θέματα καταπολέμησης φοροδιαφυγής/αποφυγής και ως εμπειρογνώμονας στη Ρουμανία, σε κοινοτικό πρόγραμμα με τίτλο " Βελτιστοποίηση της στρατηγικής της Οικονομικής Φρουράς για τον περιορισμό και τον έλεγχο της φοροδιαφυγής".

Lawrence Hutter

Managing Director, Alvarez & Marsal



Lawrence Hutter leads Alvarez & Marsal's Corporate Performance Improvement team in Europe, providing performance diagnostic and improvement services to leading companies.

He brings more than 30 years experience of working with some of the world's best-known global businesses on a wide array of strategic business performance improvement initiatives across multiple industry sectors including retail, consumer products, food & beverage, tobacco, telecommunications, publishing, and professional services.

Mr. Hutter specializes in developing and executing strategies for performance improvement in areas such as winning business operating models, market segmentation and modeling, pricing and demand spend investment optimization, regulatory strategy, channel / account development and end-to-end value chain optimization.

His accomplishments include leading the team that assisted the World Economic Forum for three years with its programme to help the CEOs of the world's leading global consumer focused businesses place sustainability at the heart of their value creation models.

Prior to joining A&M, Mr. Hutter served as Global Head of Deloitte's retail, consumer products and hospitality practice. He began his career at Andersen Consulting before setting up his own business performance improvement practice, which was subsequently acquired by Deloitte.

Mr. Hutter earned a first-class honors degree in chemistry from Balliol College, University of Oxford. He is well known in the consumer business industry and speaks frequently at major industry conferences around the world. He is a member of the Institute of Management Consultants, the Institute of Directors, the Chartered Institute of Logistics and Transportation, and has recently retired from the Supervisory Board of GS1 (U.K.), the global trading standards organization.



Χρήστος – Γιώργος Σκέρτσος

Γενικός Διευθυντής, Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ)



Ανέλαβε τα καθήκοντα του Γενικού Διευθυντή του ΣΕΒ σύνδεσμος επιχειρήσεων και βιομηχανιών από τον Ιούνιο του 2014.

Έχει υπηρετήσει σε θέσεις ευθύνης του Δημόσιου Τομέα κατά την πενταετία 2009-2014, με πιο πρόσφατη αυτή του Διευθυντή του Γραφείου Υπουργού Οικονομικών κ. Γιάννη Στουρνάρα (Ιούλιος 2012 - Ιούνιος 2014).

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (Master of Arts) στον τομέα του Political Management and Lobbying από το Πανεπιστήμιο George Washington των ΗΠΑ και πτυχιούχος της Σχολής Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1995-1999). Μιλάει Αγγλικά και Γαλλικά.

Είναι, επίσης, μέλος του Δ.Σ. του ΣΕΒ-ΙΒΕΠΕ, Γραμματέας του Σωματίου Επιχειρηματικότητας Νέων (ΣΕΝ-Junior Achievement) και Ταμίας του Συμβουλίου ΣΕΒ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη (BIAN).

Είναι παντρεμένος και πατέρας ενός παιδιού.

Βασίλης Μελενεκλής

Πρόεδρος της Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Ακατέργαστου Καπνού



Ο Βασίλης Μελενεκλής γεννήθηκε στις 11 Μαρτίου 1965 στην Προσοτσάνη Δράμας. Είναι παντρεμένος με την εκπαιδευτικό Φιδάνα Ιορδάνα με την οποία έχει αποκτήσει 4 παιδιά, τον Γιώργο 25 ετών, Τεχνολόγο Τροφίμων Α.Π.Θ., τον Δημήτρη 22 ετών, Τεχνολόγο Γεωπόνου Ζωικής Παραγωγής, τον Στέλιο 18 ετών, φοιτητή ΤΕΙ Λογιστικής Θεσσαλονίκης, και τον Λευτέρη 14 ετών, μαθητή Γυμνασίου (μελλοντικό κτηνίατρο). Παιδί αγροτικής οικογένειας, ο Βασίλης μετά την εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων δοκίμασθηκε σε διάφορες δουλειές, η αγάπη του όμως για τη γεωργία τον κέρδισε και έτσι από το 1993 έως και σήμερα καλλιεργεί ακούραστα τη γη της Προσοτσάνης, έχοντας δημιουργήσει συγχρόνως μία πρότυπη και από τις μεγαλύτερες βιολογικές κτηνοτροφικές μονάδες αιγοπροβάτων στην Ελλάδα.

Φιλόδοξος όμως και ανήσυχο πνεύμα, ο Βασίλης δεν επαναπαύθηκε στιγμή:

- Στις 10/4/1994 εξελέγη Πρόεδρος του Α.Σ. Προσοτσάνης.
- Έχοντας γνώση των προβλημάτων των καπνοπαραγωγών από πρώτο χέρι, όντας και ο ίδιος ένας από αυτούς, εκλέγεται Πρόεδρος της Κοινοπραξίας Καπνοπαραγωγών Δράμας – Καβάλας – Παγγαίου, θέση την οποία διατηρεί μέχρι σήμερα.
- Είναι ιδρυτής και Πρόεδρος του Αγροκτηνοτροφικού Βιομηχανικού Συνεταιρισμού Προσοτσάνης «Μενοίκιο» από το 2008. Κύρια δραστηριότητα του Συνεταιρισμού είναι η παραγωγή βιολογικών ζωοτροφών και η παραγωγή γαλακτοκομικών προϊόντων.
- Το 2014 εκλέγεται Γραμματέας της Πανελληνίας Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Ακατέργαστου Καπνού, ενώ από το 2015 έως σήμερα παραμένει στη θέση του προέδρου.

Γνωρίζοντας σε βάθος τον τομέα του καπνού, δεν σταματά να αγωνίζεται και να προσπαθεί, με μοναδικό γνώμονα την ανάδειξη αυτής της μοναδικής καλλιέργειας που υπήρξε στυλοβάτης της αγροτικής οικονομίας για πολλές γενιές.

Γεώργιος Κουράσης

Γενικός Γραμματέας Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος



Ο Γιώργος Κουράσης γεννήθηκε στο Χαλάνδρι το 1964 και δραστηριοποιείται επαγγελματικά με επιτυχία στο χώρο της εστίασης από το 1985 μέχρι και σήμερα. Είναι από το 2013 εκλεγμένος Γενικός Γραμματέας της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδας (ΓΣΕΒΕΕ) η οποία είναι ένας από τους πέντε κοινωνικούς εταίρους της χώρας και εκπροσωπεί 90 ομοσπονδίες και 1.100 σωματεία. Είναι ακόμη από το 2008, Πρόεδρος της Ένωσης Εστιάτορων – Εξοχικών και Συναφών Επαγγελματιών Αττικής και Γενικός Γραμματέας της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εστιατορικών και Συναφών Επαγγελματιών.

Κώστας Ιακώβου

Οικονομικός Επόπτης Ε.Ε.Θ Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, (Ε.Ε.Θ)



Γεννήθηκε στις 21 Δεκεμβρίου 1975 στην Θεσσαλονίκη και είναι παντρεμένος με δύο παιδιά. Αποφοίτησε από το 8ο Τεχνικό Λύκειο «Ευκλείδης» με την ειδικότητα Προγραμματιστής και Χειριστής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, ωστόσο τον κέρδισε η μικρή λιανική, στην οποία δραστηριοποιείται επί 18 συναπτά έτη, διατηρώντας κατάστημα ψιλικών στην περιοχή Σφαγεία. Επιπλέον, είναι ιδρυτικός εταίρος, CEO και διαχειριστής της εταιρείας Hellenic Kiosk. Το μεγάλο του ενδιαφέρον για τον κλάδο των ψιλικών και των περιπτερών απέκτησε σάρκα και οστά με την ίδρυση της Ένωσης Καπνοπωλών Μακεδονίας το 2010, στην οποία είναι Πρόεδρος έως σήμερα. Παράλληλα, είναι εκδότης του κλαδικού περιοδικού Tobacco Consulting-Σύμβουλος Καπνού, το οποίο μετρά 5 χρόνια ζωής. Επιπρόσθετα, από το 2011 διατελεί μέλος του Δ.Σ. του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, ενώ το 2018 εξελέγη μέλος της Διοικητικής Επιτροπής του ΕΕΘ και ανέλαβε το αξίωμα του Οικονομικού Επόπτη. Από το 2016 είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος.



WWW.PALLADIANCONFERENCES.GR

ΧΟΡΗΓΟΙ



ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ

ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΣ PHILIP MORRIS INTERNATIONAL

Αφήνουμε πίσω μας μέλλον

Η **ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ**, 86 χρόνια μετά την ίδρυσή της, είναι η μεγαλύτερη εταιρία παραγωγής και εμπορίας προϊόντων καπνού στην Ελλάδα. θυγατρική της Philip Morris International (PMI) από το 2003, απασχολεί άμεσα και έμμεσα περίπου 800 εργαζόμενους. Με εφόδια τους ταλαντούχους ανθρώπους της, εξαιρετικά διεθνή και εγχώρια σήματα, όπως το Marlboro, ο ιστορικός ΑΣΣΟΣ αλλά και το πρώτο νέο καπνικό προϊόν δυνητικά μειωμένου κινδύνου σε σχέση με τα συμβατικά τσιγάρα, το IQOS, μοναδική εταιρική κουλτούρα, την υψηλή τεχνογνωσία και διεθνή εμπειρία της PMI και τη μακρά ιστορία της, η Παπαστράτος συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της.

Το 2016 αναδείχθηκε από το περιοδικό Fortune 1η ανάμεσα στις μεγαλύτερες ελληνικές επιχειρήσεις ως «Η Πιο Αξιοθαύμαστη Εταιρία της Ελλάδας».

Πρόσφατα ανακοίνωσε τη δημιουργία 400 νέων θέσεων εργασίας μέσω της υλοποίησης νέας επένδυσης ύψους 300 εκατ. ευρώ για τη μετατροπή του εργοστασίου της στον Ασπρόπυργο σε μονάδα παραγωγής ράβδων καπνού για το IQOS.

Η νέα επένδυση εντάσσεται στο πλαίσιο της δέσμευσης που έχουν αναλάβει η PMI και η Παπαστράτος για ένα μέλλον απαλλαγμένο από τον καπνό του τσιγάρου. Με την ολοκλήρωσή της, το εργοστάσιο του Ασπρόπυργου θα είναι το τρίτο του ομίλου παγκοσμίως, μετά το αντίστοιχο της Ελβετίας και της Ιταλίας, που θα παράγει προϊόντα καπνού που δεν περιλαμβάνουν καύση.

Με επενδύσεις, δημιουργία θέσεων εργασίας αλλά και δράσεις για τις ευπαθείς και όχι μόνο ομάδες, η Παπαστράτος επιδιώκει να μην μένει στα λόγια αλλά με τις πράξεις της να αφήνει πίσω της μέλλον. Για όλους.



Η Imperial Tobacco Hellas είναι θυγατρική της Imperial Tobacco, της Διεθνούς Εταιρίας Καπνικών Προϊόντων, η οποία ανήκει στον Όμιλο της Imperial Brands, που συμπεριλαμβάνεται στον δείκτη FTSE 30 του Χρηματιστηρίου του Λονδίνου.

Η Imperial Tobacco προσφέρει στους καταναλωτές σε 160 χώρες μία ευρεία γκάμα μαρκών χάρη στο χαρτοφυλάκιο προϊόντων της που περιλαμβάνει τσιγάρα, λεπτοκομμένο καπνό, πούρα, τσιγαρόχαρτα και φίλτρα.

Στην Ελλάδα, η Imperial Tobacco δραστηριοποιείται επιτυχημένα τα τελευταία 35 χρόνια, απασχολεί 115 Έλληνες εργαζόμενους και αποτελεί το Διοικητικό και Επιχειρησιακό Κέντρο της Περιφέρειας NA Ευρώπης που περιλαμβάνει εκτός της Ελλάδας, τις αγορές της Ιταλίας, Ρουμανίας, Βουλγαρίας, B&N Κύπρου, Μάλτας, Ισραήλ και Παλαιστίνης. Στην ελληνική αγορά, διαθέτει διεθνείς επιτυχημένες μάρκες όπως το Davidoff, το JPS, το Gauloises, το West, το Slim Line, το R1, καθώς επίσης το Golden Virginia, το Drum, το Van Nelle και το Rizla.



**BRITISH AMERICAN
TOBACCO**
HELLAS

Η British American Tobacco Hellas είναι μια από τις κορυφαίες εταιρείες στην ελληνική αγορά προϊόντων καπνού, με σημαντική συνεισφορά στην ελληνική οικονομία και κοινωνία, υψηλές διακρίσεις σε θέματα απασχόλησης και έμφαση σε καινοτόμες πρωτοβουλίες.

Η εταιρεία ανήκει στην British American Tobacco plc, έναν διεθνή Όμιλο που λειτουργεί πάνω από 100 χρόνια, απασχολεί πάνω από 50.000 εργαζομένους και διαθέτει γκάμα με περισσότερα από 200 εμπορικά σήματα που διανέμονται σε πάνω από 200 αγορές.



JTÍ

Η JTÍ είναι μέλος του Ομίλου Εταιρειών Japan Tobacco, κορυφαίας εταιρείας παραγωγής προϊόντων καπνού παγκοσμίως και εμπορεύεται ένα διεθνώς αναγνωρισμένο χαρτοφυλάκιο καπνικών προϊόντων, καθώς και προϊόντων μειωμένου κινδύνου. Στην Ελλάδα, η JTÍ κατέχει τη 2η θέση της συνολικής αγοράς καπνικών προϊόντων ενώ απορροφά το 25% της συνολικής ετήσιας παραγωγής καπνού της χώρας. Τον Ιούνιο του 2017, η JTÍ εισήλθε και στην ελληνική αγορά των ηλεκτρονικών τσιγάρων. Η JTÍ Hellas απασχολεί περισσότερους από 100 εργαζόμενους και πρόσφατα αναγνωρίστηκε για 8η συνεχή χρονιά ως Κορυφαίος Εργοδότης, ενώ έχει διακριθεί ως μια από τις 25 πολυεθνικές επιχειρήσεις με το Καλύτερο Περιβάλλον Εργασίας στην Ευρώπη το 2017.



WWW.PALLADIANCONFERENCES.GR

60, SKOUFA STR, 106 80 ATHENS
TEL: (+30) 210 3392321-2 FAX: (+30) 210 3392323